
Referat af Lokalrådsmødet den 24. oktober kl. 19.00 i Menighedshuset

Fremmødte: Svend Erik, Anna Marie, Lene, Dines, Lisbeth, Jens, Per, Lone, Mads, John, Jes, Lizzy,
Jane, Erik

Afbud: Britta Ellen, Hasse

Efterlyser afbud til møderne

1. Referat fra sidste møde blev godkendt og underskrevet.

2. Endelig dagsorden blev fastsat.

3. Meddelelser:

Svend Erik for Ellen: Gymnastikforeningen: Der går 30 til Crossdance og 12 Cirkeltræning. 
På lørdag er der Linedance event fra kl. 10 til 12.

Lone: Menighedsrådet:  Der kommer en sognerejse til april. Bliver omtalt i kirkebladet. 
Seniorcafe 3.11. hvor forfatteren Aase Thomassen fortæller om slægtsforskniung og nogle af
hendes bøger. Sidste gang besøgte vi Asferg Kirke.
Kirkens varmeanlæg er i stykker. Provstiet er ansøgt om tilskud til varmepumpe. 
I efteråret 2024 er der valg til Menighedsrådet for en 4-årig periode. Der skal vælges 3 fra 
Hald og 3 fra Kærby og nogle suppleanter. Har pt. ingen suppleanter.

Lene: Forsamlingshuset: Der er bestyrelsesmøde den 5.11. Folder om arrangementer er 
udsendt. En gavl er stormskadet. Ingen betydning for driften.

Jes: Vandværket: Kommer noget efter næste bestyrelsesmøde.
Bogskabet: ok.
Beboere i bageriet kører forbi bogskabet ud på græsset og over kantstenen for at komme ud 
på vejen. Svend Erik kontakter Sebastian.
Rød bil uden nummerplader er parkeret på Haldvej. Svend Erik kontakter også Sebastian om
det.

Svend Erik oplyste saldoen på bankkontoen efter at forsikringerne lige er betalt.

Fjernvarme: Har kommunen ændret Hald til et ikke fjernvarmeområde. Svend Erik har 
kontaktet dem, intet svar tilbage.

Lizzy: Loppemarked: Der var 24 loppestande. Generel tilfredshed med salget. Nogle gæster 
havde ikke opdaget konkurrencen. Der blev indleveret 11 kager til kagekonkurrencen. De 
blev næsten spist. Der var 86 betalende gæster til kage, kaffe, øl og vand. Op-lev 
Harmonikavenner spillede hyggemusik, som flere endte med at danse til. Rikke, Jes og 
Lizzie var tovholdere og vil gerne takke alle som gav en hånd med og alle der havde en 
loppestand. Elrodage havde støttet det, så også en stor tak til Elrofonden. Det endte med et 
pænt overskud til Lokalrådets kasse.
Elrodage ligger i 2024 fra 30/8 – 8/9. Vi foreslår at lægge dagen den 7/9 2024. Evt. 
besøgskonkurrence skal gøres mere tydelig. Musikken lidt bredere og lidt yngre. Større 



skilte ved indkørsel til Hald og de gamle ved Tvedevej. Annoncering på Facebookside om 
loppemarkeder. 5 timers loppemarked er passende.

Svend Erik: Arbejdslørdag på Fælleden: En god dag. Folk gik bare i gang. Gentages måske 
til foråret og næste efterår. Anna Marie sørgede for kaffe og brød. Lisbeth og Torben for øl 
og vand. Der mangler pasning ved skolens sten. Byportene bliver ikke passert. 
Plasticpladerne går fra og trærammerne falder ned. Træerne burde bindes op. Grundejerners 
grene hænger over krukkerne på Tvedevej. Evt. opslag på Facebook for at skaffe hjælpere. 

4. Toiletbygning på Fælleden – kommunen har bevilget penge til bygningen, men ikke til 
renholdelse af den – hvad gør vi med det.

Line Marie: Ejendomsservice vil kontakte CSV skolen ang. drift.
Anne Hjortshøj: Det er 2024 budget. Kan måske finde midler til drift.
John mener at vi skal takke ja til toiletbygningen.
Per: Har kontaktet Claus Berggren. Han foreslår at udvalget tager et møde med lederen af 
CSV skolen. Claus Berggren vil også gerne deltage. Svend Erik kontakter Poul Bloch.

5. Skal vi ansøge Gjerlev Enslev Sparekasses fond om penge til ”ombygning” af Fællkeden?

Jens har lavet en projetbeskrivelse.
Per og Jens har begge indhentet et tilbud. Det billigste var kr. 13.000 incl. moms og 
efterfølgende græssåning anslåes til kr. 5.000.

Jens foreslog nedlægning af bålplads, da buskrydning er besværlig omkring det. Forslaget 
blev godkendt.

6. Aftale om tid, sted, program til borgermøde – Forsamlinghshuset er ikke interesseret i et 
sammenfald med fællesspisningerne.

Lørdag den 20.01.2024 kl. 9.30. Der serveres kaffe, the, rugbrød og rundstykker.
Mødet starter med oplæg om tidligere udviklingsplan. Svend Erik sørger for en folder, der 
bliver hustandsomdelt.

7. Nedtagning af fugle.

Peter, Jes, Lene, Svend Erik og Jane klarer det den 19.11.

8. Juletræ på Trekanten.

Vi gør som vi plejer. Træet tændes søndag den 26.11. kl. 15.30.

9. Velkomstfolder – tages op på næste møde.

10. Punkterr til og dato for næste møde.

Onsdag den 10.1.2024 kl. 19.00.
Punkter: toiletbygning og borgermøde

Kagemand: John

Tidsforbrug 2 1/2 time           Referent: Lisbeth


